

抢眼 >>



▲每当夏日来临,对常年搬家的杨师傅来说都是一种考验。

夫妇顶热浪“扛生活”
只为给女儿攒嫁妆钱

千斤担 一片天

片/本报记者 王鸿哲 文/本报记者 唐菁

7月27日的一个炎热中午,一辆搬家车停在张店齐泰花园小区里,驾驶室里的杨师傅下车后,拧开水杯的盖子,递给后车厢扶着家具的妻子,妻子喝了大半,把剩下的又递给杨师傅,杨师傅大口喝完,一身汗味颇为浓烈。

“这是今天搬的第二家,下午还有一家。”杨师傅从车上卸下冰箱,用绳子捆好,然后两只胳膊伸进带子里,妻子一边帮他把冰箱抬到背上,杨师傅咬牙背起,脸憋的通红,这家住5楼,60多级台阶,一个两开门的冰箱,100多斤重,“这算是轻的了,最重背过200多斤的。”

已经45岁的杨师傅拖着缓慢沉重但不间断的步子一层层把冰箱背上5楼。“搬家是体力活,更是技术活,搬的物件大,但是楼梯又窄,怎么在不碰损家具的基础上,把它安全的送到家里,没个几年功夫不行,我

搬了快10年了,我现在就能保证,不会碰掉家具的一块漆。”

一个中型沙发,杨师傅的妻子魏大姐一手扶椅背,一手顶住沙发背和沙发垫的交界处,低着头把它扛起,走到三楼的时候,魏大姐有些脱手,她立马轻轻的半坐在楼梯上,慢慢把沙发再次托起,然后缓缓站起来,继续向上迈步。

杨师傅和妻子入这行快10年了,已算是圈子里的老人。“就想自己出来干点,反正当时年轻,卖点力气嘛,就入了搬家这一行。”杨师傅说,过节的时候一家人都在团聚,却是搬家这一行最忙的时候,女儿在外上大学难得回来几趟,连给她做顿饭的时间都没有。

“虽然辛苦,但不用朝九晚五。”杨师傅说,现在快50的人了,也坚持不了几年,趁还能搬得动,要多给女儿攒点嫁妆钱。



▲闲余时间,杨师傅夫妇会选择看电视的方式休闲。



▲多年合作搬运,杨师傅夫妇配合得非常到位。



▲搬家不只是体力活,如何把绳子捆绑好,用的上力也是一门技术活。



▲经过10年的磨练,魏大姐也能独立搬运重物品。

招商银行手机银行 打造极简金融典范

本报7月28日讯(记者 王亚男 通讯员 曲超) 移动互联网时代,年轻人的衣、食、住、行、玩等消费都围绕着移动App进行。招商银行手机银行满足了用户移动金融消费需求,为客户提供便捷移动支付服务,实现生活金融服务移动化。

日前,国际权威财经机构《亚洲银行家》在香港揭晓了“2015年度技术成就奖项”,该奖项旨在评选出全球技术实施领域的杰出成就和最佳实践,是金融服务领域

最享有赞誉、最权威的技术奖项。2015年,共有65家银行超过150个项目参选,历经3个月评选,最终只有19个项目获奖,中国仅2家银行获得3个奖项。招商银行手机银行凭借先进的理念、创新的开发手段、优异的业绩表现,打破澳洲、印度等国家长期把持该类奖项的局面,囊括了“最佳手机银行”和“最佳金融供应链”两项大奖,是继2013年招商银行手机银行赢得《亚洲银行家》“中国最佳手机银行”大奖后,获得的又一项业界殊

荣。摘得这一世界级桂冠,说明了市场对招行手机银行引领传统手机银行从功能导向到云时代用户体验导向转变的肯定。

打开招商银行手机银行APP,能够感受到手机银行功能较为全面,目前版本的APP大体分为四个部分,最爱、生活、助手、银行,各有侧重。其超级网银功能可用于挂靠他行储蓄卡,实现资金归集。投资理财种类相比其他股份行来说较为全面,朝盈系宝类货币基金产品,

存取较为灵活;基金和贵金属种类多样,用户选择余地较大;优惠资讯、掌上商城都提供了不少的优惠信息,话费、游戏充值,电影票在线购买、火车票查询预订也极大地方便了市民的生活。衍生服务功能较其他银行来说更为丰富。

在一卡通页面,主要有9个功能按钮,分类较为清晰,用户可以很快找到账户查询、转账、投资理财等基本功能;在信用卡页面,除去基本的账户、积分管理外,还有生

活缴费功能和额度管理,用户可以在线申请增加信用卡额度,这一点较方便;一网通页面下有三个按钮,主要是查看和管理账户信息,修改密码等。

招行的无卡取款功能每日限额3000元,需要提前在客户端申请,凭借短信验证码到ATM机进行操作;用户可以在助手页面线上申请办理信用卡,为客户提供了便捷渠道;客户端可以直接线上预约附近网点的排号功能,方便省时。